4.5 Zahrani¢ni obchod se Slovenskem
External trade with Slovakia

v mil. KE FOB/CIF (bézné ceny), pfeshrani¢ni pojeti
CZK million FOB/CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Rok Month Indicator
Year
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12, 1.-12.
Obrat Turnover
celkem 2018 | 700864 635872 698614 668995 700749 720137 652396 672720 704021 834512 816480 614591 8419 950 | total
Slovensko 40937 39033 42506 41107 46037 46748 39046 43911 46 281 53205 53199 41099 533108 | Slovakia
podil v % 5,8 6,1 6,1 6,1 6,6 6,5 6,0 6,5 6,6 6,4 6,5 6,7 6,3 share in %
index " 101,9 99,3 91,6 102,5 104,4 107,1 110,8 105,6 107,9 112,1 112,7 104,5 105,1 index "
celkem 2019 | 722995 679840 734180 731238 739139 total
Slovensko 42605 40764 45632 44369 45978 Slovakia
podil v % 59 6,0 6,2 6,1 6,2 share in %
index " 104,1 104,4 107,4 107,9 99,9 index "
Vyvoz Exports
celkem 2018 | 368724 337319 371287 354346 363737 377437 331582 343006 370906 434294 431877 316752 4401 266 | total
Slovensko 25039 24210 26575 25538 28866 28651 24200 27659 28972 33846 33515 25774 332844 | Slovakia
podil v % 6,8 7.2 7.2 7.2 7.9 76 73 8,1 7.8 7.8 7.8 8,1 7.6 share in %
index " 99,0 97,0 90,4 99,8 103,1 102,4 108,6 103,6 104,8 111,0 109,8 103,3 102,8 index "
celkem 2019 | 382542 359486 393946 388470 395720 total
Slovensko 27920 26469 29326 28981 30 332 Slovakia
podil v % 7.3 7.4 74 75 7.7 share in %
index " 111,5 109,3 110,4 113,5 105,1 index "
Dovoz Imports
celkem 2018 | 332139 298553 327328 314649 337013 342700 320814 329714 333115 400218 384603 297839 4018685 | total
Slovensko 15 898 14 823 15 931 15 569 17 171 18 097 14 846 16 252 17 309 19 359 19 684 15325 200264 | Slovakia
podil v % 48 5,0 49 49 5,1 53 46 4,9 52 48 5,1 5,1 5,0 share in %
index " 106,7 103,2 93,6 107,2 106,6 115,5 114,5 109,3 113,6 114,1 117,9 106,5 109,0 index "
celkem 2019 | 340453 320354 340234 342767 343419 total
Slovensko 14 685 14 295 16 306 15 387 15 646 Slovakia
podil v % 4,3 45 4.8 45 4,6 share in %
index " 92,4 96,4 102,4 98,8 91,1 index "

" Stejné obdobi pfedchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



